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SU`s medlemmer

REFERAT FRA MØTE 26.11.09

Tilstede;
Henriette  Martinussen,  Ørjan  Fæster,  Ann-Brit  Simonsen,  Vibeke  Antonsen, 
Torill Karijord, Bjarte Nygård, , Elin K. Høidahl og Odd Lange.
Ikke møtt: Line Kristoffersen – kom.repr.
Sak 1.
Valg av leder og nestleder:
Vedtak:
Leder: Vibeke Antonsen. Nestleder: Henriette Martinussen. Enst..

Sak 2. ”Ny-skole-saken” .
Orientering ved rektor:

- anbudsåpningen; 2 innkomne anbud
- begge lå til dels langt over vedtatt finansieringsramme

Det ser ut til å kunne bli 2 mulige utfall av politikernes behandling; enten økt 
finansieringsramme og anta det anbefalte anbudet, eller forkaste anbudene og 
starte prosessen med et nytt  prosjekt.
Den politiske ledelsen har ofte benyttet media til å fortelle om sin store satsing 
på skole og barnehager i kommunen. Vi forventer at denne satsingen fortsetter. 
Det vil være et paradoks dersom den største skolen i kommunen skal være den 
som sitter igjen med ”svarte-per”.

Vedtak:
Samarbeidsutvalget  ved  Øksnes  ungdomsskole  forlanger   at  Øksnes 
formannsskap og Øksnes kommunestyre vedtar å starte utbygginga av den nye 
skolen på Myre etter de planene som er lagt. 
Det forventes at nødvendig finansiering skaffes til veie slik at bygging kan skje 
etter den vedtatte  framdriftsplan.En vesentlig utsettelse/beskjæring av det 
framlagte skoleprosjekt kan ikke aksepteres. Enst.

Sak 3. Nasjonale prøver – orientering.
Historikk /orientering ved rektor. Hva måler nasjonale prøver hos oss ? 
”Elevenes kunnskap/tilstand” ved overgang fra mellomtrinnet til ungdomstrinnet. 
Høstens  resultat;  på  fylkesgjennomsnittet.  Samme  resultat  i  alle  3  fag. 
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Resultatet skrives ut og sendes hjem til elevenes foresatte. Brukes selvsagt i 
det videre arbeid i fagene.

Vedtak:
Orienteringa tas til etterretning. Enst.

Sak 4. Gudstjenester i skoletiden.
Rektor  hadde  en  kort  gjennomgang  av  tidligere  og  nåværende  praksis,  samt 
bakgrunn  for  de  endringene  som  har  skjedd.  Viste  også  til  skriv  fra 
Utdanningsdirektoratet  datert  09.11.2009-  som  igjen  viste  til  dom  i  Den 
europeiske menneskerettighetsdomstolen av 29. juni 2007.
Rektor orienterte også om at det sendes hjem ”ranselpost” med orientering til 
elevene/foresatte. Orienteringen omfatter muligheten for å be om fritak for 
deltakelse i gudstjeneste siste skoledag før juleferien, samt alternativt tilbud 
på skolen. Opplegget legges også på skolens heimeside.

Vedtak:
Orienteringa tas til etterretning. SU har ingen innvendinger mot skolens opplegg 
for siste dag før juleferien – 18.12.09.  Enst..

Sak 5. Juleball
Juleballet  er regissert av elevrådet, og 9. trinn har det praktiske opplegget 
med ulike komitèer – samt inntekter av salg.  De første juleballene hadde en 
egenandel for elevene til dekning av bespisning. I 2008 fikk arrangementet et 
tilskudd av SU til dette formålet. Bakgrunnern for det var at juleballet er et 
obligatorisk  arrangement  i  skolens  regi  –  og  skal  være  gratis  for  elevene. 
Juleballet har til nå vært arrangert i skolens aula. 

Leder refererte FAU`s behandling/vedtak. Dette viste at elevrådet hadde vært 
i  kontakt med eierne av kulturhuset/samfunnshuset,  og fått til  en avtale  om 
gratis  bruk  av  kulturhuset  til  juleballet.  Skoleledelsen  har  tidligere  gitt 
elevrådet tilbakemelding på at i og med at skolen har egne lokaler, gis det ikke 
økonomisk støtte til husleie av kulturhuset.
Elevrådsrepr. tok opp spørsmålet om elevene kunne be med seg folk utenfra til 
juleballet.
De ønsket også å ha muligheten til sponsing av bl.a. varer til arrangementet.
Spm. om invitasjon av andre skapte en del diskusjon. Spørsmålet må tas opp på 
et bredere plan – særlig i foreldregruppen – og spesielt på 9. trinn. 

Vedtak:
SU aksepterer at juleballet arrangeres i kulturhuset mot at det ikke betales 
husleie. SU støtter arrangementet med  inntil  kr. 8.000.-.  SU godtar ikke at 
elevene   inviterer  med  seg  personer  utenom  skolens  elevmasse  til 
arrangementet, da dette ikke er godt nok behandlet i foreldregruppa.  Elevrådet 
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gis anledning  til å be firma/bedrifter om sponsing. Dersom de får dette til, 
reduseres SU`s tilskudd  med samme sum.

Sak 6. Eventuelt.
Elevkantina ved skolen.  Leder refererte til  diskusjon i  FAU. Ønsker en mer 
forutsigbar  plan  for  elevkantine  neste  skoleår.  Saken  tas  opp  senere  til 
behandling. 

Møtet slutt 20.30

Elin K. Høidahl
-ref.- Kopi: HUSK, protokoll

ØKSNES UNGDOMSSKOLE
Samarbeidsutvalget.

Hovedutvalg for skole og kultur
Øksnes rådhus,
Her.

SÆRUTSKRIFT

Fra møte i Øksnes ungdomsskoles samarbeidsutvalg 26.11.09.
Tilstede: Henriette  Martinussen,  Ørjan  Fæster,  Ann-Brit  Simonsen,  Vibeke 
Antonsen, Torill Karijord, Bjarte Nygård, , Elin K. Høidahl og Odd Lange.
Ikke møtt: Line Kristoffersen – kom.repr.

SAK 2. ”NY-SKOLE-SAKEN” .

Orientering ved rektor:
- anbudsåpningen; 2 innkomne anbud
- begge lå til dels langt over vedtatt finansieringsramme
-

Det ser ut til å kunne bli 2 mulige utfall av politikernes behandling; enten økt 
finansieringsramme og anta det anbefalte anbudet, eller forkaste anbudene og 
starte prosessen med et nytt  prosjekt.
Den politiske ledelsen har ofte benyttet media til å fortelle om sin store satsing 
på skole og barnehager i kommunen. Vi forventer at denne satsingen fortsetter. 
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Det vil være et paradoks dersom den største skolen i kommunen skal være den 
som sitter igjen med ”svarte-per”.

Vedtak:
Samarbeidsutvalget  ved  Øksnes  ungdomsskole  forlanger   at  Øksnes 
formannsskap og Øksnes kommunestyre vedtar å starte utbygginga av den nye 
skolen på Myre etter de planene som er lagt. 
Det forventes at nødvendig finansiering skaffes til veie slik at bygging kan skje 
etter den vedtatte  framdriftsplan.En vesentlig utsettelse/beskjæring av det 
framlagte skoleprosjekt kan ikke aksepteres. Enst.

Myre 27.11.09

Rett utskrift:

Elin K. Høidahl

Kopi: Øksnes kommune v/rådmannen


